

Глубокоуважаемый Николай Варфоломеевич!

Дорогие коллеги!

От имени сотрудников Института машиноведения имени Э.С. Горкунова горячо поздравляем коллектив Института физики металлов имени М.Н. Михеева со знаменательной датой – славным 90-летием со дня образования!

Организованный при активном участии академика Абрама Фёдоровича Иоффе, Институт со временем стал флагманом в проведении фундаментальных исследований, постоянно и неотрывно связанных с решением прикладных задач.

Во время Великой Отечественной войны институт сделал весомый вклад в общее дело Победы. Учёные института помогли найти решения большого числа чрезвычайно трудных задач, реализация которых была необходимо фронту.

В настоящее время в Институте сложились и успешно развиваются научные школы мирового уровня, проводятся исследования, связанные с развитием стратегически важных направлений для нашей страны.

В коллективе вашего института всегда поддерживается атмосфера доброжелательной требовательности, профессионализма, уважения к науке и преемственности лучшего. Благодаря этому Институт славится высококвалифицированными сотрудниками, возглавляющими списки цитируемости среди учёных Уральского отделения Российской академии наук.

В этот день славного юбилея хотим пожелать коллективу вашего института больших успехов в решении всё более сложных задач, которые ставит новое время.

Мы уверены, что и в дальнейшем продолжится тесное сотрудничество наших институтов на благо развития отечественной науки.

Директор Института, д.т.н.

Председатель Учёного совета, д.т.н.

Заместитель директора по научной работе, к.т.н.

Учёный секретарь, к.ф.-м.н.

Швейкин В.П.

Смирнов С.В.

Каманцев И.С.

Привалова В.В.